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      ATA DA DÉCIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 25 DE JUNHO DE 2024. 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta Casa Legislativa, às dezenove horas, 
havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Daltro Moacir Utteich deu por aberto os trabalhos com as seguintes 
palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em 
seguida, o Senhor Presidente solicitou ao segundo Secretário, que fizesse a chamada dos Nobres Senhores Vereadores, sendo 
respondida pelos Vereadores presentes: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, 
Elizangela Gromann, Jandir Jose Haiduki, José Piovesan Neto, Lindomar Scanagatta. Na sequência fora realizada a leitura de um 
texto Bíblico. O Senhor Presidente convidou o primeiro Secretário para que realizasse a leitura da Ordem do Dia. Na sequência, 
fora realizada a discussão e apreciação das seguintes matérias: ATA: Ata número dez de dois mil e vinte e quatro da nona Sessão 
Plenária Ordinária do dia onze de abril de dois mil e vinte e quatro. Em discussão, não houve manifestação por parte dos Nobres 
Senhores Vereadores. Em votação, a Ata foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Neste momento o 
Senhor Presidente cumprimentou a todos os presentes na Sessão e houve então a Apreciação da INDICAÇÃO DE Nº 007/2024: 
Para que seja concedida uma ajuda para custear a banda responsável pela animação do almoço e matinê da festa do Padroeiro 
a ser realizado no dia 04/08/2024 na Comunidade Transfiguração de Cristo, Lajeado Henrique de Paulo Bento/RS. Em razão 
desses fatos, solicita-se a análise da presente Indicação pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Vereador Carlos Alberto 
Dall Agnol. Em discussão, não houve manifestação por parte dos Nobres Senhores Vereadores. Em votação, a Indicação 007/2024 
fora aprovada pelos vereadores presentes. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE Nº 002/2024: Solicitando ao Poder Executivo – 
secretaria de Obras, que façam a colocação de tubos nas entradas das propriedades dos Senhores Aquiles Orso e Nelson Rosin, 
na linha Sanga Funda. Em razão desses fatos, solicita-se a análise do presente Pedido de Providência pelo Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal. Vereador Lindomar Scanagatta. Em discussão, solicitou a palavra o vereador Lindomar, o qual iniciou a sua 
fala cumprimentando todos os presentes e aproveitou para retificar o local da colocação de tubos, sendo o local correto a baixada 
da Estrada Grande, a qual liga as propriedades dos senhores Aquiles Orso e Nelson Rosin. Finalizou o seu discurso agradecendo 
ao Presidente. Em votação, o Pedido de Providência nº 002/2024 fora aprovada pelos vereadores presentes. MOÇÃO DE PESAR 
DE Nº 006/2024. Requeiro depois de ouvido o Plenário na forma regimental, através desta Moção, externar votos de mais profundo 
pesar pelo falecimento do Senhor  VADISLAU HAIDUK, ocorrido no dia 16 de junho de 2024, que Deus, com sua imensa sabedoria 
e misericórdia, possa confortar seus familiares e amigos nesse momento de dor e de saudades. Rogando a Deus que traga 
conforto aos corações enlutados, desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando, o amor a  
Deus sobre todas as coisas, para que o Senhor Vadislau, descanse em paz. Vereador Daltro Moacir Utteich. Em discussão, não 
houve manifestação por parte dos Nobres Senhores Vereadores. Em votação, a Moção de Pesar nº 006/2024 fora aprovada pelos 
vereadores presentes. Após, o senhor presidente encaminhou o início do expediente político, tendo cada vereador que queira se 
manifestar 05 (cinco) minutos sobre assuntos que entenderem pertinentes. Solicitou a palavra o vereador Lindomar, novamente 
cumprimentou todos os presentes e o público que acompanhava a sessão pelo Facebook, prestou condolências ao Vereador 
Jandir Haiduk pelo falecimento do senhor Vadislau, pai do mesmo e lamentou o fato de não ter conseguido estar na cidade para 
participar do velório. Continuou o discurso, indignado com a votação que ocorreu hoje à tarde no STF a respeito da legalização da 
maconha, resultando na aprovação do projeto, ficou pendente apenas a quantidade que será considerado legal, ainda lamenta 
pois hoje um indivíduo foi absolvido dos seus crimes por prescrição, o que provavelmente ocorrerá nos casos deste município, 
complementou que existe uma possível inconstância nos valores das obras municipais e portanto solicitou a contratação de um 
engenheiro para fiscalizar todas as obras do Município com o objetivo de esclarecer os fatos, disse ainda que é vergonhoso a 
atual política brasileira. Finalizou o seu discurso agradecendo ao Presidente. Solicitou a palavra o vereador Edson, primeiramente 
cumprimentou os presentes e desejou boas-vindas a servidora Tainara, seguiu sua fala externando seus sentimentos de pesar ao 
colega vereador Jandir, e concordou com o vereador Lindomar, complementou ainda que nesses momentos sente vergonha em 
ser político, pois com tantas situações ocorrendo no mundo os indivíduos ainda aprovam leis de cunho duvidoso, mas infelizmente 
“quem manda no Brasil são as facções”, externou votos de repúdio aos apoiadores de projetos referentes a legalização das drogas. 
Solicitou ao Secretário de Obras que verifique as estradas na Linha Gramado, visto que todas as vezes que chove a água 
transborda e adentra na casa dos cidadãos dessa localidade, os quais já possuem avançada idade. Finalizou o seu discurso 
agradecendo ao Presidente. Solicitou a palavra a vereadora Elizangela, primeiramente cumprimentou os presentes e salientou 
que as inconstâncias de valores mencionadas pelo colega vereador Lindomar não são apontamentos feitos por essa Casa, mas 
sim questionamentos do Ministério Público, reforçou para a população que o Prefeito não tem direito a nenhuma porcentagem nos 
processos licitatórios conforme alguns eleitores acreditam, na realidade ele só possui direito ao salário dele, nada além do disposto 
em lei. Finalizou o seu discurso agradecendo ao Presidente. Solicitou a palavra o vereador Jandir, primeiramente cumprimentou 
os presentes, deu as boas-vindas a servidora Tainara, colocando-se à disposição para ajudar caso seja necessário. Agradeceu a 
moção de pesar, a presença dos vereadores no velório, aqueles que não puderam estar presentes mas mandaram seus 
sentimentos por mensagem, e todos que de alguma forma ajudaram ou colocaram-se a disposição, pois são essas ações que dão 
forças para seguir a vida. Ainda parabenizou o poder executivo pela festa junina e convidou a todos para participar da festa da 
Comunidade do Lajeado Henrique e ajudá-los comprando as rifas. Finalizou o seu discurso agradecendo ao Presidente. Nada 
mais havendo, e invocando a proteção de Deus, declaro encerrado os trabalhos dessa Sessão Plenária Ordinária. Convocando 



 
os senhores vereadores para décima Sessão Ordinária no dia 09 de julho de dois mil e vinte e quatro. Fora determinada a lavratura 
da presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente.  
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